МИКРОЛАБОРАТОРИИ
Микролаборатория для химических практикумов

Микролаборатория для химического эксперимента

Набор демонстрационный по химии L-микро

Микролаборатория для химических практикумов



Предназначена для формирования необходимых умений и навыков химического эксперимента.
Состоит из набора химической лабораторной посуды и принадлежностей дя проведения химических опытов, рассчитан на 2-х обучаемых.
В составе микролаборатории: подносы полипропиленовые (6 шт.), банки для сухих реактивов полиэтиленовые, емкостью 40 мл (20 шт.), банки-капельницы для растворов полиэтиленовые, емкостью 40 мл (3- шт.), подставки под банки с ячейками полипропиленовые (2 шт.), штативы для пробирок полипропиленовые (2 шт.), держатели для пробирок полипропиленовые (2 шт.), воронки лабораторные полипропиленовые (2 шт.), шпатель - ложечки полипропиленовые (2 шт.), стаканы химические полипропиленовые, емкостью 100 мл (2 шт.), планшктки для капельных реакций (2 шт.), этикеткина банки (1 комплект) и комплект таблиц форматом А4.
Микролаборатория для химического эксперимента


Предназначена для проведения индивидуальных экспериментальных работ по изучению свойств веществ и формирования необходимых умений и навыков химического эксперимента. 
В составе лаборатории 32 наименования малогабаритного оборудования: стеклянная химическая посуда, микродозаторы, принадлежности для капельных реакций, электронагреватель для микропробирок, электронные учебные весы, лабораторная спиртовка, штативы и т.д.
Обеспечиваются экономия химических реактивов, безопасность опытов, возможность наращивания микролаборатории другими компонентами для расширения химических экспериментов.



Набор демонстрационный по химии L-МИКРО
Предназначен для проведения демонстрационных экспериментов с использованием компьютерной измерительной системы.
Набор включает в себя компьютерный измерительный блок, комплект датчиков, оборудование и реактивы, необходимые для проведения экспериментов с использованием датчиков, программное обеспечение и методические материалы. Измерительный блок и программа, обрабатывающая поступающие от датчиков сигналы, позволяют получать значения параметров, сохранять их в памяти компьютера и выводить полученные данные на экран компьютера или на большой экран с помощью мультимедиа-проектора. К измерительному блоку можно подключать два датчика, что дает возможность одновременного измерения и визуализации двух параметров, а также демонстрации их взаимной зависимости.


Состав набора:
Компьютерный измерительный блок
Весы электронные
Магнитная мешалка

Датчик температуры 0-120°С - 2 шт.
Датчик температуры 0-1000°С
Датчик электропроводности растворов
Датчики оптической плотности для разных цветовых составляющих - 2 шт.
Датчик рН
Датчик давления
Кювета - 2 шт.
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